唱好"双城记"共建"经济圈

进博会上的川渝身影

讲口是外贸的重要组成部分, 加大进口力度,有助于优化外贸进 出口结构。通过进博会这个平台,让 世界了解川渝, 让更多跨国企业走 进川渝,携手合作,共享未来。

与四川合作项目 成进博会经典案例

因众多全球顶级药企参展,第 六届进博会上,会展中心7号 馆——医疗器械及医药保健展区人 气很旺。各大特装展台前,创新药 物、突破性研发成果等被放在了最 显眼的位置,馆内的主走廊被称为 看全球最新研发药物的"黄金走

默沙东,位于7号馆最显眼处。 作为一家全球领先的研发密集型生 物制药公司,其1000平方米的特装 展区内,展出了创新疫苗、治疗药物 以及动物保健产品。

"中国企业的创新能力日益增 强,这让我们更有信心和中国企业 合作, 进博会刚好为我们搭建起一 个最新研发进展和创新成果的展示 平台。"默沙东中国医学事务部副总 裁郑以漫介绍。

在展台左前方位置,正展示推

广默沙东与四川科伦博泰生物医 药股份有限公司合作开展的 ADC (抗体偶联)药物。去年12月,双方 围绕肿瘤患者的创新治疗签署了 一揽子合作计划,这也是去年默沙 东与中国企业合作开展的几个大 项目之一。"目前该项目已进入到 临床试验阶段。"郑以漫透露,默沙 东眼下正加快推进在蓉设立研发

同样在7号馆,来自德国的勃 林格殷格翰展台前客商不断。该公 司大中华区总裁兼 CEO 董博文透 露,过去五年,企业通过进博会平台 带来近30款首展、首秀的创新产品 和解决方案,其中多款产品已在华

值得一提的是,去年11月6 日,勃林格殷格翰与成都温江区政 府合作签署的德国金标准卒中康复 中心项目,在第五届中国国际进口 博览会上举办揭牌仪式,成为进博 会"展商变投资商"经典案例,人选 2022年进博会五年成果展。

"11月8日,我们就要和四川企 业签约,这也是近年来公司战略转 型的重要节点。"在8号馆区,来自 澳大利亚的奥兰德生物技术制药有 限公司执行董事布鲁斯·约翰·缪尔 正准备发言致辞。两天后,他将和四 川省泛亚投资发展集团有限责任公 司签署战略合作框架协议。

展台中央,正展出的一罐罐紫 色的澳洲进口乳铁蛋白粉产品,就 是双方即将推广的首款合作产品。 这款澳洲产品,将通过与四川泛亚 打造联名款的方式,进入国内市

"打造联名款产品只是一种形 式,未来将借助四川泛亚强大的跨 境电商渠道,打入四川消费市场,同 时辐射周边区域。"布鲁斯透露,双 方合作项目协议金额达 3.3 亿元, "未来,我们甚至可以根据中国市场 的需求变化,进行订制化的产品生

重庆交易团进博会 签约 18 个合作项目

11月6日,重庆交易团在第六 届进博会签约厅举行集中签约仪 式, 共签约 18 个采购类合作项目, 涵盖消费品、机械设备、医疗器械、 食品等多个行业领域。据介绍,前五 届进博会,重庆签署了超过59亿美 元的采购合同,助力重庆外贸年均 增长超过12%。本届进博会,重庆依

旧组织了超过 2000 人的交易团到 现场进行采购交易。

本次集中签约的企业中,有不 少已是进博会的"常客",比如重庆 医科大学附属第二医院、重庆医科 大学附属儿童医院等。本届进博会 上,前者与德国卡尔蔡司、卡尔史托 斯签署了采购协议,后者则与西门 子医疗系统有限公司签署了采购协

本次签约也有一些新面孔,如 重庆惠程科技。"我们公司是去年 从深圳搬到重庆的,主要就是看好 重庆汽车和电子信息产业的发 展。"重庆惠程科技政企合作总监 康樱介绍,本次他们和全球知名的 化工企业埃肯有机硅签署了 1000 万美元的采购协议,将在3-5年 内,采购其液体硅橡胶产品。这些 产品将主要用在笔记本电脑、新能 源充电桩上,有助于完善重庆产业 链供应链。

重庆希望通过进博会这一平 台,进一步扩大优质商品和服务采 购,深化外商投资贸易合作,服务重 庆高质量发展、满足市民高品质生 活需要。同时,重庆也将发现进博会 上的"四川生意"

本报记者 马工枚综合

川渝打造水路交通运输一体化格局 两地水路交通运输执法正式步入合作新阶段

本报讯(记者 赵蝶)记者从四 川省交通执法总队获悉,近日,川 渝水路交通运输执法协作活动在 重庆合川举行。此次活动的目的是 建立川渝地区水路交通运输执法 协作示范点,加强政策协同、完善 工作机制、深化信息共享、强化协 作联动,共同打造水路交通运输一 体化治理格局,实现川渝地区水路 交通运输执法协作制度化、规范 化、体系化、数字化,为水路交通运 输提供稳定、有序的环境,并保障 其高质量发展。

此次活动是落实成渝地区双城 经济圈建设、加快建设西部陆海新 通道等重大战略,实现川渝地区水 路交通运输行政执法管理协同发展 的重要举措。旨在建立川渝地区水 路交通运输执法协作示范点,加强 政策协同、完善工作机制、深化信息

共享、强化协作联动,打造共建共管 共治的水路交通运输一体化治理格 局,实现川渝地区水路交通运输执 法协作制度化、规范化、体系化、数 字化, 共同营造稳定有序的水路交 通运输环境,服务保障水路交通运 输高质量发展。

四川省交通运输综合行政执法 总队党委书记、总队长刘孝明与重 庆市交通运输综合行政执法总队党 委书记、总队长刘峰共同签署《川渝 水路交通运输执法合作协议》(以下 简称《协议》)。《协议》从"推动政策 协同、健全协作机制、加强执法协 作"三个方面,明确了"推动地方立 法衔接、推进执法标准统一、强化检 查结果互认、建立定期联席会议制 度、建立日常工作联络制度、建立定 期经验集成制度、建立素质能力共 建制度、加强执法信息互通共享、定

期联合开展普法宣传、常态开展执 法联勤联动、探索重大案件联合督 办、强化区域风险研判协作"等 12 项具体内容。

据悉,自2020年川渝两地交通 运输主管部门签署《推动成渝地区 双城经济圈建设交通运输行政执法 管理协同发展备合作备忘录》以来, 川渝两地交通运输执协作法协作深 度、广度、精度不断拓展。今年3月 重庆市交通局、四川省交通运输厅 联合印发《成渝地区双城经济圈交 通执法管理协同发展 2023 年工作 要点》,明确了四大方面 14 项年度 工作要点;4月20日,交通运输部办 公厅印发《关于组织开展交通运输 区域执法协作试点示范工作的通 知》,将成渝地区列为全国交通运输 区域执法协作试点示范区域;4月 26日,川渝两地交通运输主管部门 联合启动成渝地区双城经济圈交通 执法"协作 2023"专项行动,并签署 《成渝地区双城经济圈交通执法"协 作 2023"专项工作备忘录》。9月,川 渝两地交通运输综合执法部门联合 出台《川渝地区交通运输执法协作 意见(试行)》,梳理细化"22条措施" 推动两地交通运输执法协作进一步

下一步,川渝两地水上交通运 输执法部门将继续坚持"优势互补、 紧密协作、依法管控、常态治理"的 总体要求,积极进取,担当作为,为 川渝航运发展提供好执法服务,切 实发挥好长江上游干支流航运经济 高质量发展过程中水上执法保障作 用,共同描绘"让港口更规范、让航 道更畅通、让水运更便捷、让航行更 安全、让水域更清洁"的川渝航运高 质量发展新画卷。



能

振

兴

题

论

坛

显

豆

发

近日,重庆市荣昌区龙集镇举行"数 字赋能·乡村振兴——数字乡村建设案 例分享及实践路径研讨"论坛。重庆市 社科联、重庆文理学院、重庆长江数字经 济研究院、荣昌区委网信办、区气象局、 中国联通荣昌分公司、四川省隆昌市普 润镇、重庆数乡科技有限公司等共60余 人参与本次论坛。

在本次论坛上,龙集镇重点发布并 展示了龙集镇数字形象代言人"龙豆 豆"。据了解,这是重庆市首个乡镇 AI 数 字人,承担信息宣传、政策咨询、直播带 货等功能,为广大老百姓提供数字化、智 能化、个性化的讲解和宣传服务,成为龙 集镇数字乡村建设的一张"新名片"。随 后,龙集镇又面向全社会企业发布了全 域数字乡村建设投资机会清单,涵盖了 乡村公共服务、乡村风貌整治、智慧农业 产业等多个领域,涉及13个重点项目。

论坛以主题演讲、案例分享、圆桌对 话等形式,围绕"数字赋能·乡村振兴", 对数字乡村建设进行了充分交流与探 讨。重庆长江数字经济研究院、重庆文理 学院乡村振兴校友会、龙集镇党委政府、 重庆数乡科技有限公司各派一名代表依 次进行了主题发言,多家民营企业代表 参与对话。整场研讨活动精彩纷呈、亮 点不断,有效地为数字乡村如何"数"起 来提供新思路。

论坛现场,还举行了集中签约仪式 和授牌仪式。龙集镇与重庆长江数字经 济研究院、重庆文理学院乡村振兴校友 会等多家单位及企业签署了战略合作协 议,集中签约项目共7个,涵盖了多个领 域。

通讯员 谭玲 杨浩鑫 特约记者 何军林

贵阳市市场监督管理局 (知识产权局、药品监督管理局) 创新监督方式 加聚监督管理 http://amr.guiyang.gov.cn

四川省绵竹抽水蓄能电站环境影响报告书征求意见稿公示 婚礼启事 《四川省绵竹抽水蓄能电站环境影响报告书》已形成征求意 见稿。根据《中华人民共和国环境影响评价法》(2018 年 12 月 29

●四川節室郊流有限公司遗失 川 ACQ197道路运输证,证号: 510106006348,声明作废。 ●双流彭记蒸香蒸菜馆遗失食品 经营许可证正本。剧本、证号: JY25101160219125,声明作废 ●新津县蓝馨苑农京大遗失食 县经营许可证正本、证是.

明作废。 通知 付立双:根据您与我司签订的《商品房买卖合同》之约定,请您在接到我司该通过之日请 您在接到我司该通过之日请 7日内,补齐首付并将申请力 理按揭所需

優特初业版券有限公司开美的押金收据(編号 20181124 07672,20181124 -07673 20181124-07670、20181124 07671、20181124 -07668

****** 罗瑾先生与何雨桐女十 将于公历 2023 年 11 月 26 日 👯 于公历 2023 年 11 月 8 日正式 在成都举行结婚典礼。希此日 赤绳系定,珠联璧合;卜他年白 头永偕,桂馥兰馨。

敬告亲友,亦作留念。

***** 涂玉澄先生与李沂珊女士 结为夫妻。原修百年之好,共赴 白头之约。

敬告亲友,亦作留念。

ハ: Pa へ 特此公告。 成都东部新区党群工作部 2023 年 11 月 7 日

日修正并施行)《环境影响评价公众参与办法》《部令第4号相 关规定,现对上述环境影响报告书征求意见稿进行公示,欢迎公 众积极参与并提出宝贵意见。一、项目概况:项目名称:四川省绵 竹抽水蓄能电站;建设性质:新建;建设地点:四川省绵竹市境

内;建设内容:四川省绵竹抽水蓄能电站装机容量 1200MW(4×300MW),建成后在电网中主要承担调峰、填谷和紧急事故备用 何不提供任何材料,视步不举证,本部格 依照有关政策规定根据杨国强提供的材 料依法作出工伤认定。 地址,成都东部新区新民乡幸福路 199号 联系、1 肖志(27250502) 联系、1 尚志(27250502) 式的建设单位或环境影响报告书报告编制单位提出与电站环境影响保护相关的意见和建议,同时请提供详尽的联系方式。 五、联系方式:(1)建设单位:四川能投绵竹抽水蓄能开发有限公司:联系人;唐工:联系电话 13982361758:邮箱 248615358@qq. com: 地址·成都市高新区天府大道中段 279 号成达大厦 10 楼 (2)环境影响评价机构:中国电建集团成都勘测设计研究院有限 公司;联系人;傅工;联系电话 028-65712058;邮箱:2019045@chidi.com.cn;地址:四川省成都市温江区政和街 8 号。

四川新伍零伍通信设备有限责任公司 2023年 11月 8日 拍卖公告 我公司定于 2023 年 11 月 14 日 11 时在雅州学府花园酒店

四川新伍零伍通信设备有限责任公司军工产品电镀及

军工产品喷漆项目环境影响评价第二次公示

位,四川新伍零伍通信设备有限责任公司:联系人,王总,联系申

运: 13980371980。三、环评单位:四川、水水八:工芯、、水水电话: 13980371980。三、环评单位:四川云水溪生态环境科技有限公司; 联系人: 罗工, 联系电话:028-85314001; 邮箱:

1461331303@qq.com。四、征求意见稿及公众意见表查阅及下

载的网络链接; http://www.scqs.gov.cn/info/9663/199600.htm。 五、征求意见的公众范围: 受本项目直接影响和间接影响的单位

或个人以及关注项目建设的单位和个人。六、公众提出意思的方式和途径:公众可通过电话、电子邮件、填写公众意见表等方式

将意见或建议反映给建设/评价单位。七、公众提出意见的起止时

、项目名称:军工产品电镀及军工产品喷漆项目。二、建设单

楼会议室公开拍卖以下标的: 标的 1:川 TH1712 雪佛兰车辆,参考价:0.43 万元;标的 2: Ⅲ TM5679 翼虎牌车辆,参考价:1.79 万元;标的 3:川 TU0157 东风日产车辆,参考价:1.49万元。 以上标的保证金:0.2万元/辆。 以上标的均以实物现状进行拍卖,详情请来电咨询。

标的展示时间和地点:公告之日起至2023年11月13日 16时止在标的所在地(雅安市雨城区滨江路中段"西康商业广